

INFORMARE CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI

Centrul Militar Județean Călărași vă informează că desfășoară în perioada 02.10. - 20.10.2017 activitatea de recrutare a cetățenilor, pentru ocuparea posturilor de soldat și gradat rezervist voluntar din cadrul unităților militare din Armata României, dispuse în județele Călărași și Constanța. Pot fi recrutați cetățeni, bărbați și femei, cu sau fără stagiul militar satisfăcut, absolvenți cel puțin ai învățământului general obligatoriu, cu vârsta cuprinsă între 18 ani și 51 de ani (neîmpliniți până la semnarea contractului). Pentru seria a II-a de recrutare din anul 2017, au rămas neîncadrate 267 de locuri în următoarele specialități : Infanterie, Rachete și Artilerie Antiaeriană, Radiolocație și Marină.

Cetățenii care doresc să urmeze o carieră de soldat și gradat rezervist voluntar în Armata României se înscriu la sediul Centrului Militar Județean Călărași și întocmesc un dosar de candidat până la data de 20.10.2017. Aceștia vor susține probe de selecție, constând din testarea psihologică și teste de pregătire fizică la unitățile militare din județele Călărași și Constanța.

Candidații declarați „ADMIS” la aceste probe vor efectua examinarea medicală la Spitalul Clinic de Urgență Militar „Carol Davila” București.

Rezerviștii voluntari execută un program de instruire inițială cu durata de 9 săptămâni, pe timpul căruia beneficiază de următoarele drepturi și facilități:

- drepturi salariale, de echipare și hrană, măsuri de protecție socială și asistență medicală, potrivit reglementărilor aplicabile personalului militar în activitate;
- primă de fidelitate acordată la semnarea fiecărui contract cu durată de minimum 3 ani;
- recuperare după participarea la misiuni militare;
- recompense prevăzute de regulamentele militare;
- cursuri gratuite, în funcție de nevoile unităților militare;

În perioada în care nu participă la instruire sau la îndeplinirea misiunilor unităților militare în care sunt încadrați, rezerviștii voluntari beneficiază lunar de o remunerație în cuantum de 10% din suma reprezentând solda de funcție pe care sunt încadrați.

Informații referitoare despre conținutul dosarului, numărul de locuri și alte date necesare se pot obține la sediul Centrului Militar Județean Călărași, str. Mușețelului, nr. 10, bl. J 24, zilnic, între orele 08:00 – 16:00, telefon 0242/331949, 0242/331569.

COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI

Locotenent colonel//Tomiță CRĂCIUN-TEAU//

Întocmit

Plt.adj.pr//Samson MATEI//